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liivatkpzik, mert a fent közölt határozatban idézett 1917 má j u s 
7-i törvényen kivül (..Loi ayant pour objet lorganisat ion du cré-
dit aux sociétés coopératives de consommatiotri e tárgyú az 
1920 junius U-i és az 1925 jul ius 3-i törvény is, amelyek "a most 
idézett töt vényt kiegészítik és módosítják. Az 1867. évi förvény 
,.hallgatását" leliát a későbbi törvények nagyonis beszédesen tör-
ték meg, de — a Kuncz tanár ur által védett ál lásponttal homlok-
egyenest ellenkező értelemben. Ezek szerint ta lán mégsem puszta 
„makacs fanatizmus" (id. m. 200. 1.) a hivatásszerű kereskedelem 
oltalma érdekében folyó mozgalom oly versennyel szemben., 
amely, lapasztalás szerint, a hivatásszerű kereskedelmet érzéke-
nyen károsítja anélkül, hogy magának a versenyzőnek hasznára 
válnék. 21/. 

Ügyvédség. 
Az utódállamok ügyvédeinek . pozsonyi konferenciája. 

1927 február 26-án és 27-én az osztrák, cselt, jugoszláv és ma-
gyar ügyvédek reprezentánsai Pozsonyban konferenciára gyűl-
lek össze. E találkozást munkapvogrammja és eredményei 
messze tulemelik az érdekcsoportok part ikuláris jelentőségű 
tanácskozásain. A z ügyvédséget elsősorban hivatási érdeke 
készteti a nemzetközi relációik növelésére és tágítására, egyút-
tal azonban, mint a gazdasági élet irányító hangu la ta inak szinte 
legérzékenyebb rezonátora és mint a forgalom hivatásos isme-
rője és őre: predesztinálva van arra. hogy helyreáll ítson olyan 
kapcsolatokat, amelyeket a történelem adottsága megszakított. 
Á l lami és gazdasági életünk számos területére szerteágazó ha-
lása lesz annak , hogy a közös hagyományokon nevelkedett 
ügyvédség a szükségparancsolta következetességgel keresi a 
pol i t ikai határokon átnyúló cs egymásbafonódó jogviszonyok 
megértő rendezését és az azonos formában jelentkező szükség-
lelek egységes jogászi kielégítéséi. 

A konferencia elnökéül dr. Valenta Ladislav-ot, a 
Prága i Cgyvédszövetség elnökét választották meg, alelnö-
keiül pedig Magyarország részéről dr. Kyulászi Jánost, az 
Országos Ugvvédszövetség társelnökét, Csehszlovákia részéről 
dr. Stodola Emilt , a SzJovenszkói Ügyvédszövetség einökél, 
Ausztria részéről dr. Abcl Pált, a bécsi ügyvédi kamara alelnö-
két, Jugoszlávia részéről pedig dr. Adamovic Stevo-t, az újvidéki 
ügyvédi kamara elnökét. Az alakuló teljes ülés a konferencia 
napirendjén levő kérdések letárgyalására albizottságokat küldött 
ki, amelyeknek tárgyalási anyagát majdnem, kizárólag a ma-
gyar résztvevőknek az Országos Ügyvédszöreiség által a konfe-
rencia elé terjesztett előadmányai szolgáltatták. A jogsefély-
iigyi albizottságban, amely dr. Abel Pál (Bécs) elnöklete mellett 
működött, ár. Uppler Emil és dr. Giskán Jakab a külfö ldi ítéle-
tek végrehajtása és a külföldi okmányok belföldön való felhasz-
nálása, dr. Markos O lhér a munkaügyi és gyámügyi eljárásban 
való nemzetközi jogsegély, dr. Újlaki Géza pedig a választott bí-
rósági eljárás körébe vágó kérdések tekintetében terjesztettek 
elő előadói javaslatokat és dr. Kiss Aurél (Győr) felszólalása kel-
tett figyelmet. -V kettős adók és illetékek kérdéseit tárgyaló hi 
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zottság dr. Sytdászi János elnöklete mellett űr. KLug F.mil, di-. 
Nagy Dezső Bálint, dr. Gliickslhal Andor cs dr. Lénárt Vi lmos 
előadmányaival foglalkozott. A telekkönyvi bizottság ' dr. 
Beck Salamonnak, e bizottság elnökének referátumával és 
dr. Ga.Ua (Pozsony) és dr. Fornheim Ernő fejtegetései-
vel foglalkozott. Az inszolvcnciás jog bizottsága dr. Wotf 

• (Prága) elnöklete alatt dr. György Ernőnek, az 0. H. E. 
igazgatójának, és dr. Ember Sándornak idevágó fejtegetései mel-
lett dr. Slein Jenő (Pozsony) ama javaslatát hallgatta meg, hogy 
az inszolvenciás jog, illetve a kényszeregyességi eljárás egyesit-
tessék és az. e téren szükségesnek mutatkozó nemzetközi együtt-
működés megteremtessék. A külföldi helyettesítési albizottság 
Király Ferencnek előadói működése melleit folytatta tárgyalá-
sait. E bizottság v i tá jáná l részletesen felszólalt dr. Deutscli 
Maurus bécsi ügyvéd, az ottani magyar követség jogtanácsosa és 
dr. Varannai István. 

Azok a deziderálumok, amelyek az egyes kérdések feldol-
gozása u t án leszürödtek, 'hiján vannak minden part ikulár is 
érdek felé tett koncessziónak, de nem olvadnak fel utópisztikus 
elérhetetlenségekben sem. Örvendetes mégis, hogy ez érzelmi 
színezés nélkül, j ózan és praktikus belátás ut ján keletkezelt 
megállapodások a kiegyenlítés és közeledés eredőjében futnak 
össze. — Az ókor sok évszázadának békéjét a római jog ha-
talmas egysége bizlositotla: ia lán megint eljönnek azok az 
idők, mikor „ex iure pax orilur í l. 

vi. 

Jogélet. 

Pollák Illés — kamarai tiszteleti tag. 
A budapesti ügyvédi kamara közgyűlése Poliák. 

ülést egyhangúan a 'kamara tiszteleti tagjává válasz-
totta. 

Ez a választás ugy született meg, miai egy .jó 
lirai vers. Előbb volt meg a határtalan tisztelet érzése 
— az érzés kiilső kifejezést keresett. Az érzés erejét mu-
tatja, hogy megnyilvánitásra, kinyilatkoztatásra töre-
kedett — és az érzés melegségét megmutatta a le-
folyt közgyűlés forró, szeretettel fűtött atmoszférája, 
amellyel az ünnepeltet fogadta és körülvette. Sőt, hogy 
hasonlatunkat folytassuk, ugy született meg- ez a válasz-
tás, mint a népdal, mert nem az egyes ember érzése táp-
lálta, hanem a kar egyetemessógeé. Az indítványozó 
kittiéi- Dezső és Baracs Marcell szerepe olyan volt, mint 
á iiépdalgyüjtőké, akik jól ellesték a széles tömegek lel-
kében élő érzést és annak gondolati kifejezőjét, hogy: 
Pollák Illést, a kamara, tiszteleti tagjai sorába, kell ik-
tatni. Pollák ülést valóban a kamara közvéleménye jut-


